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Tartalék – Prince Harry, Harry Herceg

	
Lauren Urasek: Netrandi – New York legmenőbb csajának kalandjai

	
Legkedvesebb állatkölykeimkreatív rajziskola gyerekeknek

	
Breckenridge vikomt, a megmento – Cynster noverek 1.

	
Flór Lászlóné – Lovai Róbert: Varázslatos szöveges számoló 3. évfolyam – Kompetenciaalapú – Differenciáló feladatokkal – Matricás melléklettel
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Különösen a sok fantasztikus témájú írás tetszett, de a bohózatokat és az abszurd karcokat, jeleneteket is jó szívvel ajánlom! Végre egy könyv, amelyben az öncélú hülyeség helyett közcélú hülyeséggel találkozunk! /Varga Ferenc József, humorista/ Ennek a humoros könyvnek az olvasásához nem árt rendelkezni némi intelligenciával! Ha pedig még az abszurdot is szereted, de éppenséggel nem akarsz a legmagasabb irodalomig felkapaszkodni érte, ez a Te könyved! A címadó, nagyon pipogya 0,07-es ügynök bohózatba foglalt kalandján kívül humoros, abszurd humoros jelenetek, egyéb vidám prózai írások és nagyon könnyed, nevettető versek várnak Terád. Az előző kötetnek nem folytatása, csupán a külön is olvasható testvére, nyelvi és tartalmi megvalósításában egy kicsit még bolondosabb, még merészebb. Találhatók itt abszurd, sőt fantasztikus humoreszkek, novellácskák, de még a szerző specialitásai; sci-fi versei közül is néhány. A válogatás csakis a humor szellemében készült, a jó ízlésen kívül mindent annak vetve alá. Az illusztrációk is az író alkotóvágyát dicsérik, aki múzsa csókolta pillanataiban még le is rajzolta saját írásainak néhány jelenetét. Vajon az "ökörködés" egy irodalmi kategória? Erre most sem fogunk választ kapni, mindazonáltal ez a könyv egy kellemes és gondtalan ökörködés irodalomkedvelőknek! Jó szórakozást! 

Ár: 1 592 Ft

    Mennyire volt hasznos ez a könyv? 
  Kattintson egy csillagra az értékeléshez! 
  	  
	  
	  
	  
	  

 
 
  Értékelés elküldése   Átlagos értékelés 0 / 5. Szavazatok száma: 0 
  Eddig nincs szavazat! Legyen Ön az első, aki értékeli ezt a könyvet. 
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